
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024



Základní údaje

ADAM – autistické děti a my, z.s.
Sídlo: Mozartova 1092/2, 736 01 Havířov
IČ: 22867368
Číslo účtu: 2200668119/2010
Spolek je zapsaný u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka L9133
ID datové schránky: s4gwzrz
Web: www.autistickedeti.cz
Facebook: ADAM – autistické děti a my
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/ 
 adam-autisticke-deti-a-my-z-s/
Email: office@autistickedeti.cz
Telefonní číslo: +420 608 853 940

 
Naše nezisková organizace ADAM – autistické děti a my,z.s. se zasazuje o všestrannou 
podporu rodin s dětmi s autismem.

ADAM je bezpečným místem pro komunitu rodin, které se navzájem podporují, 
sdílejí své zkušenosti i pocity spojené s výchovou dětí s autismem, aby v této situaci 
nezůstávaly samy.

Naším posláním je proměňovat beznaděj v naději a pocit izolace v komunitu poro-
zumění a podpory.

Rodiny provázíme, abychom jim pomohli najít 
cestu z beznaděje pro jejich dítě s autismem. 
Poskytujeme individuální podporu a propojujeme 
je s komunitou, aby se sami mohli přesvědčit 
o možnostech a potenciálu svých dětí.

Cílem naší práce je zajistit odbornou pomoc. 
Proto spolupracujeme se zkušenými odborníky, 
kteří rodinám poskytují profesionální přístup, 
terapeutické intervence a individuální podporu. 
Nejenže se věnují potřebám každého člena 
rodiny s mimořádnou empatií a lidskostí, ale také 
dokáží naslouchat a porozumět bez předsudků 
a odsuzování.

Tyto hodnoty jsou u nás základem pro vzájemné, 
důvěryhodné partnerství s rodinami.

Marie Gerdová, předsedkyně spolku
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Vážení rodiče, rodiny, kolegové, kolegyně

S úctou se ohlížím za uplynulým rokem a přemýšlím nad tím, jaké výzvy jsme 
společně překonávali a co přinesly aktivity, v nichž rodiny s dětmi a mladistvými s naší 
podporou objevovali v nových a neznámých prostředích a souvislostech.

V jejich přítomnosti prožívám opravdovou hrdost a uznání pro všechny členy rodin, 
mámy a táty, sourozence, babičky a dědy, ochotné pedagogy a týmy podpory, kteří 
kladou otázky typu: „Jak pomoci? Jak rozvíjet? Co po-
třebuje? Co činí šťastným?“. Jsou ochotni nehodnotit, 
nekritizovat, neposuzovat, nesrovnávat v péči a pod-
poře, která je v maximálně možné míře kontinuální 
a konzistentní.

Za mne osobně chci, aby péče a podpora 
v ADAMovi byla stálá, sladěná, související, soudržná, 
systémová v souladu s platnými vědeckými poznatky, 
zkušenostmi lidí na autistickém spektru a jejich rodin, 
a rovněž v souladu s etikou a morálkou. Hodnota 
takto definované péče a podpory se odráží v jistotě, 
ochraně a bezpečí všech rodin, partnerů, kolegů 
a kolegyň spolupracujících v rámci projektů ADAM. Je 
jistotou psychického růstu, psychické odolnosti.

Je důležité vědět, že když se rozhodnete odejít 
z ADAMa z důvodu, že vaše dítě již podporu nepo-
třebuje, nebo kvůli časové či finanční náročnosti, není 
možné o péči a podporu opět žádat. Moje zkušenost říká, že „kouzlo“ spočívá v kon-
tinuitě a konzistenci podpory a péče. Toto je mé rozhodnutí a má zodpovědnost 
s ohledem na zkušenost a ochranu vlastního duševního zdraví. Mám naději a přání, že 
rozumíte mým slovům.

Děkuji, že mohu být součástí. S úctou a nadějí pro všechny

 Mgr. Přemysl Mikoláš 

 psycholog/psychoterapeut
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Struktura vedení spolku
Marie Gerdová – ředitelka
Lucie Škodová – asistentka

Odborný tým ADAMa
Mgr. Přemysl Mikoláš – psycholog a psychoterapeut

Psychologové:            Mgr. Kateřina Glombková, Mgr. Kristýna Macháčová, 
Mgr. Věra Kučová, Mgr. Barbora Buzková

Spec. pedagogové:  Mgr. Lenka Gwóźdźová, Mgr. Magdaléna Holubová

Lektoři:                           Adéla Mikolášová, Dominik Knězek, Andrzej Waclawik, 
Lucie Šabacká, Tatiana Rudaková, Žaneta Novotná

Aktivity v roce 2024
Každé dítě s autismem má svůj osobní životní příběh, a proto u nás v ADAMovi přistu-
pujeme ke každému dítěti individuálně a připravujeme ho na život s ohledem na jeho 
možnosti, jeho rodinné zázemí a život takový jaký je.

Aktivity pro  děti a mládež
Terapeutické aktivity odborně vedené

 5 Sportovní kroužek, Dramatický kroužek, Klub náctiletých
 5 Lego kroužek
 5 Budu prvňák
 5 Sourozenecké skupiny

Volnočasové aktivity:
 5 Příměstské tábory o letních prázdninách
 5 Víkendové pobyty pro mládež a pro děti s vysokou mírou podpory
 5 Tematicky zaměřené aktivity pro děti
 5 Taneční kurz pro mládež pod vedením tanečního mistra Zdeňka Chlopčíka

Logopedie pro Ukrajinské děti v jejich rodném jazyce

Aktivity pro pečující
 5 Rodičovské skupiny
 5 Chlapi sobě
 5 Individuální konzultace poskytované psychoterapeutem
 5 Vzdělávací semináře
 5 Kreativní workshopy – Mámy sobě
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Terapeutické aktivity pro děti a mládež s autismem 
probíhají pravidelně během celého roku
V ADAMovi se celoročně věnujeme terapeutickým aktivitám pro děti a mládež 
s autismem. Tyto aktivity zahrnují skupinový trénink sociálních, komunikačních, 
sebeovládacích a asertivních dovedností v rámci kognitivně-behaviorálního přístupu. 
Našim cílem je vytvoření bezpečného prostředí, kde se děti mohou cítit přijaty, 
v bezpečí a mohou najít přátele s podobnými výzvami. Programy jsou přizpůsobeny 
individuálním potřebám účastníků, což jim umožňuje otevřeně vyjádřit své pocity, 
sdílet zkušenosti a hledat řešení pro situace, které je trápí.

Pro posílení vazeb a podporu pozitivního chování pořádáme víkendové pobyty 
a příměstské tábory určené výhradně pro děti a mládež, zapojené do našich 
terapeutických programů po celý rok.

Zdraví sourozenci mají velmi těžkou situaci v rodině, kde je hendikepovaný sourozenec. 
Rodiče věnují více péče a pozornosti právě hendikepovanému dítěti a na zdravého 
sourozence kladou větší a často neadekvátní nároky vzhledem k jeho věku.

Cílem těchto sourozeneckých setkání je pochopení komplikované diagnózy poruch 
autistického spektra a uvědomění si, že na to nejsou sami.

Aktivity pro pečující
Individuální konzultace, rodičovské skupiny a  Chlapi sobě odborně vede 
psycholog a psychoterapeut Mgr. Přemysl Mikoláš.

Individuální konzultace mají za cíl pomoci najít vhodné postupy rodičům 
při zvládání výchovy dětí s autismem, řešení krizových situaci, které jsou pro ně 
aktuálně nebo dlouhodobě obtížné, a umožnit jim podívat se na problém z jiného 
úhlu pohledu a s nadhledem. Terapeut je rodinám průvodcem v tíživé situaci.

V roce 2024 bylo poskytnuto 248 hodin a využilo jich 36 rodičů.

Rodičovské skupiny jsou bezpečným prostorem, kde mohou rodiče sdílet své 
zkušenosti a pocity z náročné výchovy dětí s autismem. Tímto snižujeme pocit jejich 
selhání a předcházení syndromu vyhoření při psychicky dlouhodobě vyčerpávající 
péči o tyto děti. Rodiče se na těchto skupinách ujišťují, že neselhávají v roli pečujícího 
rodiče, a že v tom nejsou sami. Setkávání rodičů jsou vedena tak, aby si manželské páry 
připomněly, že je třeba pečovat i o vzájemný vztah, sebe sama i zdravé sourozence. 
V roce 2024 proběhlo celkem 11 rodičovských skupin a využilo jich 60 rodičů.

Chlapi sobě jsou setkání otců dětí s autismem s cílem sdílení zkušeností a pocitů 
z výchovy těchto dětí. Problémy s výchovou a životem mohou vzájemně sdílet a tím 
postupně snižovat pocit jejich selhání. Mají možnost načerpat sílu a pocit sounáležitosti 
pro běžný život. Díky této podpoře se otcové stávají silným pilířem rodiny.
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Jaký byl rok 2024
Kromě pravidelných terapeutických aktivit pro děti a mládež, rodičovských skupin 
a individuálních konzultací se konalo mnoho dalších zajímavých a důležitých aktivit.

ÚNOR
V únoru jsme si užili karnevalové veselí. O skvělou 
atmosféru se postarali asistenti společně s klauny 
z Balónkova, kteří dětem přichystali nezapomenutelnou 
zábavu. Děti byly nadšené a rodiče si mezitím mohli 
v klidu popovídat a načerpat novou energii.

BŘEZEN
Březen se nesl ve znamení tance. Pod vedením taneč-
ního mistra Zdeňka Chlopčíka proběhly čtyři taneč-
ní lekce zakončené slavnostní šluskolonou s názvem 
„Tančíme společně“. Tento jedinečný projekt, určený 
pro mládež s autismem a děti z dětských domovů, se konal v sále Dělnického domu 
v Horní Suché. Tanečních lekcí se zúčastnilo 15 tanečních párů, přičemž tanečnicemi 
mladým mužům byly dobrovolnice ze Studentského klubu ADRA v Havířově. Psycholog 
Přemysl Mikoláš shrnul přínos tanečního kurzu: „Pro mne osobně se v tanečním kurzu 
slučuje odvaha a strach v důvěru, že mohu tančit na tanečním parketu a také v životě.“

Svačina pro ADAMa je charitativní projekt studentů 4. ročníku oboru Předškolní 
a mimoškolní pedagogika z Gymnázia Jana Blahoslava v Přerově. Tito studenti uspo-
řádali charitativní akci s názvem Svačina pro ADAMa na podporu dětí s autismem 
a jejich rodin. Díky úsilí a štědrosti všech zúčastněných se podařilo vybrat rekordních 
23 411 Kč.

6



Přednáška o autismu na Ostravské univerzitě oslovila budoucí psychology. Dne 
20. března 2024 proběhla na Filozofické fakultě Ostravské univerzity přednáška 
zaměřená na „Poruchy autistického spektra“. Přednáška byla určena studentům 
bakalářského studia psychologie. Přednášejícími byli Mgr. Přemysl Mikoláš a Marie 
Gerdová, předsedkyně spolku ADAM a matka dítěte s autismem. Ti se s budoucími 
psychology podělili o své odborné znalosti i osobní zkušenosti s autismem.

DUBEN
Osvětová akce k Mezinárodnímu dni porozumění autismu

Dne 2. dubna se v havířovské nemocnici uskutečnila osvětová akce, kterou společně 
pořádají havířovské organizace poskytující podporu a péči dětem s autismem. Akce si 
klade za cíl zvýšit povědomí o autismu a podpořit lidi s touto diagnózou.

Kariérní festival VŠB-TU Ostrava

V dubnu jsme se prezentovali na kariérním festivalu na VŠsB v Ostravě. Studentům 
jsme představili naši činnost, zapojili je do aktivit a získali pro naši organizaci výtěžek 
39  000  Kč. Tato spolupráce s akademickým prostředím posiluje naše odborné 
a společenské vazby.
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KVĚTEN
Květen byl plný akcí, které propojily komunitu, podpořily osvětu a přinesly uznání naší 
práci.

Ve dnech 3.–5. května proběhl v turistické chatě Asterix ve Pstruží terapeutický 
pobyt pro pět dětí s autismem a vysokou mírou podpory, které doprovázelo 
deset asistentů a psycholog. Cílem projektu bylo poskytnout rodičům těchto dětí 
čas na regeneraci a možnost věnovat se zdravým sourozencům, čímž se před-
chází chronickému vyčerpání a stresu v rodině.

Dne 15. května jsme uspořádali odborný seminář na téma Augmentativní a al-
ternativní komunikace, který vedla Mgr. Lenka Gwóźdźová. Seminář pomohl rodi-
čům a pedagogům lépe porozumět možnostem neverbální komunikace dětí s PAS.

Ve dnech 17.–19. května se uskutečnil další víkendový pobyt, tentokrát určený 
pro mládež z Klubu náctiletých. Program zajišťovali vojáci ze 7. mechanizované 
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brigády Hranice, kteří pro účastníky připravili intenzivní a poutavý kurz přežití v pří-
rodě. Mladí měli možnost vyzkoušet si praktické dovednosti, rozvíjet týmovou spolu-
práci a zažít netradiční zážitky pod vedením profesionálních vojáků.

Třanovická 10

Dne 27. května jsme se zúčastnili oblíbeného běžeckého závodu Třanovická 10. Pro děti 
jsme připravili sportovní a kreativní stanoviště a ADAM obdržel výtěžek 8 000 Kč.

Setkání otců – Chlapi sobě

Měsíc uzavřelo setkání skupiny Chlapi sobě, zaměřené na podporu otců pečujících 
o děti s autismem. Tato aktivita poskytuje prostor pro sdílení, pochopení i osobní 
posílení role otce v rodině.

ČERVEN
Měsíc červen byl plný inspirativních setkání, oslav i velkorysé pomoci.

Začátkem měsíce proběhla velmi přínosná beseda na  téma podporované-
ho a komunitního bydlení pro osoby s mentálním postižením a autismem, 
kterou vedly Mgr. Kateřina Krčmářová a Mgr. Kateřina Tomisová z organizace JINAK. 
Rodiče zde získali cenné informace o možnostech samostatného bydlení jejich dětí 
v dospělosti, o dostupných formách podpory i o tom, na koho se mohou v budoucnu 
obracet.
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Díky běžeckému závodu Lysohorský UltraTrail (LHUT) se podařilo vybrat 
částku 37 106 Kč, která bude využita na terapeutický pobyt pro pět dětí s autismem 
a náročným chováním. Velké poděkování patří organizátorům i všem běžcům a dár-
cům za jejich štědrost a podporu.

Závěr školního roku jsme tradičně oslavili v zámecké zahradě v Horních Tošano-
vicích. Naši rodiče a děti si užili odpoledne plné zábavy a dobrot, které sami přinesli. 
Nechyběla soutěž o nejlepší napečený dezert, do které IKEA Ostrava věnovala ceny 
pro tři výherce. Zpestřením akce pro děti, ale i tatínky, byla ukázka vojenské techniky, 
kterou prezentovali vojáci ze 7. mechanizované brigády Hranice.

ČERVENEC
Nezapomínáme ani na ty, kteří s námi pracují každý den – naši asistenti, dobro-
volníci a odborníci si zaslouží poděkování za svou neocenitelnou práci. Díky daru 
od Alza.cz jsme jim mohli symbolicky poděkovat při supervizním setkání, které po-
skytlo bezpečný prostor ke sdílení.

V TESCO Havířov probíhalo hlasování v programu Vy rozhodujete, my pomáhá-
me, kde veřejnost mohla podpořit náš sportovní kroužek pro děti s autismem. 
Děkujeme všem, kdo nám vhodili svůj žeton!
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SRPEN
Již tradičně se první týden v srpnu konal 14. ročník příměstského ADAMovského 
tábora pro 51 dětí v doprovodu 51 asistentů a psychologa. Děti byly na táboře 
rozděleny do 4 skupin a každá skupina měla svůj, na míru připravený bohatý program. 
Děti si užívaly v horkých dnech koupání na koupalištích nebo v řece, vyzkoušely si 
tradiční řemesla, jak je dělali kdysi naši předkové, zkoušely chytat ryby pod vedením 
zkušených rybářů, kuchtily nad ohněm buřtguláš, poznaly práci báňských záchranářů. 
Za všemi zážitky každodenně cestovaly běžnými dopravními prostředky. Tábor byl 
zakončen tradičně diplomy a oceněním pro děti a supervizí pro všechny asistenty.

V následujícím srpnovém týdnu se konal TECHCAMP na  VŠB –  TU Ostrava. 
Pod vedením 4 zkušených speciálních pedagogů si 9 dětí užilo opravdu velmi zajíma-
vý program s možností vyzkoušet si pilotování dronů, vyslechnout přednášku o tajích 
radioaktivity, navštívit vodní minizoo, exkurzi ve výrobně vozů Hyundai, dozvědět se, 
jak obyčejné mýdlové bubliny hrály významnou roli v začátcích využívání odlehče-
ných konstrukcí ve stavebnictví, a dále navštívit počítačovou učebnu na katedře Geo-
informatiky a mnoho dalších zajímavostí.

Naši náctiletí kluci berou svou přípravu na dospělý život zodpovědně. Letos, už sed-
mým rokem, byli na dvoutýdenní brigádě v Tiskárně FINIDR, kde odvedli velký kus 
práce.
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Další skupina mládeže si brigádu 
vyzkoušela v Model Group Česká 
republika v Opavě, kde je podpo-
řil i náš psycholog Přemysl Mikoláš 
školením zaměstnanců o komuni-
kaci s lidmi s autismem. Pro některé 
účastníky šlo o vůbec první pracovní 
zkušenost, kterou zvládli s obrov-
ským nasazením a odvahou.

ZÁŘÍ
Zářijové aktivity jsme věnovali také dětem z  Ukrajiny, které našly nový domov 
v Havířově a okolí. Celkem 35 dětí s různými formami znevýhodnění dostává díky 
naší ukrajinské logopedce Tatjaně Rudakové individuální podporu v rodném jazyce. 
Terapeutická práce pomáhá dětem s integrací i rozvojem jejich jazykových dovedností.

ŘÍJEN
Začátkem října proběhl terapeutický pobyt ve Pstruží určený pro pět dětí s autis-
mem, které potřebují vysokou míru podpory. Každé dítě doprovázeli 2 asistenti, díky 
čemuž měly děti zajištěný individuální program a potřebnou péči. Děti využily indi-
viduálně canisterapie a fyzioterapie. Nezbytnou podporu dětem i asistentům zajistil 
psycholog Přemysl Mikoláš. Pobyt přinesl dětem důležitou zkušenost – že bezpečí 
mohou zažít i mimo domov. Rodiče mezitím získali tolik potřebný čas na odpočinek. 
Děkujeme všem sponzorům, kteří umožnili tuto výjimečnou akci uskutečnit.

V rámci projektu Modré hodiny jsme v říjnu společně s Globus Česko zahájili pro-
voz také v Globus Olomouc. Každé úterní odpoledne je prostředí pro nakupování 
přizpůsobeno potřebám dětí s autismem – ztlumená světla, tiché pokladny a klidná 
atmosféra. Reakce rodičů i běžných zákazníků jsou velmi pozitivní.
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V říjnu jsme přivítali také Mgr. Radku Pešlovou, která vedla odborný seminář 
o  invalidních důchodech a  příspěvcích na  péči. Rodiče dětí s autismem se 
během semináře dozvěděli důležité informace z oblasti sociálního práva, které jim 
pomohou lépe se orientovat v náročném systému. Seminář proběhl v rámci projektu 
Podpora (Ne)formální péče v Moravskoslezském kraji.

A na závěr jsme měli radost i z pozitivního článku o naší činnosti s naši paní 
ředitelkou Marií Gerdovou, který vyšel v Radničních listech města Havířov – děku-
jeme za pozornost a podporu veřejnosti.

LISTOPAD
Listopad byl měsícem příběhů, podpory a inspirativních gest.

Jedním z nejdojemnějších příběhů letošního roku, byl příběh Filipa, mladého 
muže s Aspergerovým syndromem, který dochází do ADAMa už 14 let. Filip letos 
získal svou první pracovní zkušenost v Tiskárně FINIDR. Jeho cesta je důkazem, že 
s dlouhodobou odbornou podporou a podporujícím rodinným zázemím mohou 
mladí lidé s autismem uspět i na trhu práce. Děkujeme FINIDRu za dlouhodobou 
spolupráci a vstřícné prostředí, které našim klientům nabízí už od roku 2015.
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Dne 17. listopadu se konala supervize pro všechny asistenty a dobrovolníky 
z ADAMovského tábora. Pod vedením psychologa jsme se s odstupem času 
vraceli k prožitkům s dětmi během tábora. Tyto zážitky byly velmi intenzivní, plné 
emocí, momentů překvapení, ale i vzájemné podpory a silného týmového 
ducha.

Je pro nás nesmírně důležité podporovat všechny naše asistenty a dobrovolníky, 
protože jedině takto budujeme stabilní tým. Při práci s dětmi s autismem, kdy pro-
žívají různé stavy úzkosti a asistenti je zvládají, je to i pro ně velmi vyčerpávající.

Právě při supervizním setkání zazněla písnička, kterou naše dobrovolnice Lucie 
Vargová složila na základě svých zážitků z letního tábora. Ve své skladbě vyjádřila 
emoce a blízkost, kterou s dětmi s autismem zažila – děkujeme za toto krásné gesto.

PROSINEC
V prosinci přišel za dětmi na jejich terapeutické aktivity Mikuláš s nadílkou.

Děti s autismem sice vnímají svět jedinečným způsobem, ale jejich radost z miku-
lášské nadílky je stejně upřímná a nakažlivá jako u všech ostatních dětí.

Naše mikulášská akce však přesáhla pouhé rozdávání dárků. Mladí lidé z Klubu 
náctiletých připravili pro rodiče vynikající pohoštění. Pro rodiče malých dětí to bylo 
poselství plné naděje, že i jejich ratolesti mohou v budoucnu naplno rozvinout svůj 
potenciál a najít své místo ve světě. A pro samotné kluky z Klubu náctiletých? Možnost 
pomáhat a být užitečný je pro ně obrovskou a zásadní motivací.
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Modré hodiny
Klidnější nákup pro lidi s poruchou autistického spektra a duševním onemocněním.

ADAM – autistické děti a my, z.s. byl prvním, kdo v České republice ve spo-
lupráci s  hypermarketem Globus Havířov od  dubna 2022 inicioval vznik 
Modrých hodin. Dnes jsme garantem odbornosti pro všechny hypermarkety Glo-
bus v ČR a pomáháme vytvářet prostředí, které respektuje potřeby lidí s autismem.

Jak probíhají Modré hodiny?

Každé úterý od  15:00 do  17:00. Ve všech hypermarketech Globus v celé ČR 
od června 2025.

Co se během Modrých hodin mění?

Tlumené osvětlení v celém obchodě, vypnuté rádio a tiché pokladny. Piktogramy 
pro snazší orientaci na prodejní ploše.

Proč jsou Modré hodiny důležité?

Lidé s autismem často vnímají hluk, ostré světlo a ruch v obchodech mnohem in-
tenzivněji, což jim může způsobovat úzkost a stres. Modré hodiny jim a jejich rodinám 
umožňují klidnější a pohodlnější nákup v prostředí, které respektuje jejich potřeby. 
Společně s hypermarkety GLOBUS vytváříme přívětivější prostředí pro lidi 
s autismem.

MODRÉ 
HODINY
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Projekty v roce 2024
Ministerstvo práce a sociálních věcí

Dotační program Rodina, číslo projektu 19678
Název projektu: ADAMovy rodiny 2024
Doba realizace projektu: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024

Statutární město Havířov
Dotace číslo: 162/OŠK/24
Název projektu: Činnost v roce 2024
Doba realizace: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024

Statutární město Havířov
Dotace číslo: 485/OŠK/24
Název projektu: Podpora ukrajinských děti
Doba realizace: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024

Statutární město Ostrava, Městský obvod Ostrava JIH
Dotace číslo: S/0077/2024/SOC
Dotace číslo:Název projektu: Terapie pro děti s autismem
Doba realizace projektu: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024

Krajský úřad Moravskoslezského kraje
Dotace číslo: 01073/2024 RRC
Název projektu: Rodičovské skupiny a individuální konzultace s terapeutem
Doba realizace: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024

Krajský úřad Moravskoslezského kraje
Dotace číslo: 01074/2024/RRC
Název projektu: Specializovaný pobyt pro děti s autismem
Doba realizace: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024

Nadace OKD
Dotace číslo:241110009
Název projektu: ADAMovský příměstský tábor
Doba realizace: 1. 3. 2024 – 15. 11. 2024

Nadace OKD - SRDCOVKA
Dotace číslo: 240910009
Název projektu: Terapie pro děti s autismem
Doba realizace projektu: 1.3.2024 – 31.12.2024

Nadace ČEZ
Dotace číslo: PR23/62383 EPP
Název projektu: Tančíme společně - podpora mladých lidi s autismem

Obec Těrlicko
Dotace číslo: 613/2023/Gal
Název projektu: Terapeutická podpora dětí a mládeže s autismem
Doba realizace projektu: 1.1.2024 - 31.12.2024

Nadace rozvoje občanské společnosti
Grantový program VY ROZHODUJEME, MY POMÁHÁME
Doba realizace 5.9.2023 - 31.3.2024
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Poděkování
V naší práci nás významně podporuje dobrá vůle a ochota rodičů – členů ADAMa, 
jejichž podpory si velice vážíme:

Jan a Petra Bittovi, Markéta Bělčíková, Petr Kabát, Silvie Švecová, Kateřina 
Bakhtary, Antonie Šebestíková

Oceňujeme dobrosrdečnost našich dobrovolníků, kteří věnují svůj volný čas naším 
dětem:

Appeltauer Jan, Baarová Eliška, Babič Jan, Babulíková Ema, Buroňová 
Eliška, Caizlová Veronika, Černá Kateřina, Davidová Kateřina, Dvořáková 
Berenika, Felzmannová Klára, Fojtíková Zuzana, Foldynová Veronika, 
Galusová Adéla, Jemelková Terezie, Kabát Martin, Koziorková Adéla, 
Kozmínová Bára, Krajčovičová Barbora, Krmášková Karolína, Kubová 
Jana, Kudýnová Adéla, Kývala Jan, Látková Valérie, Macurová Michaela, 
Machulková Hana, Matulová Kristýna, Michálek Richard, Mikolášová 
Adéla, Muczková Simona, Navrátilová Dagmar, Nováková Emma, 
Ostárková Zuzana, Rychtecká Zuzana, Satolová Kristýna, Sezemská 
Tereza, Skulinová Šárka, Sochorková Žaneta, Stančíková Veronika, 
Stieberová Simona, Tvarůžková Tereza, Uhliarová Lucie, Vargová Lucie, 
Vavrušová Daniela, Vavříková Tina, Venglořová Veronika, Višvaderová 
Hana, Žáková Aneta

Děkujeme speciálním pedagogům a asistentům pedagoga, kteří svou odborností 
a laskavým přístupem pomáhali a provázeli děti s autismem na terapiích nebo volno-
časových aktivitách:

Dudková Barbora, Gebauer Alexandr, Glombková Kateřina, Gwóźdźová 
Lenka, Hessková Martina, Hrubá Martina, Ježíková Klára, Kasl Milan, 
Kostková Aneta, Kučová Věra, Macháčová Kristýna, Nováková Viktorie, 
Novotná Žaneta, Schodlyová Petra, Staňková Renáta, Stárek Václav, 
Šabacká Lucie, Šebö Petra, Tirdilová Markéta

Poděkování patří vedení Dětského domova se školou v Těrlicku a všem pracov-
níkům za skvělou spolupráci a pomoc autistickým dětem.

Poděkování patří i Dobrovolnickému centru ADRA Havířov a jejich dob-
rovolníkům za pomoc dětem na sportovních kroužcích a hlídání dětí na rodičov-
ských skupinách.

17



Logotyp sestává z grafi cké značky tvořené složenými písmeny MPSV v rámečku a k ní přiřazené 
textové části tvořené názvem a zaměřením ministerstva. 
Pro svou dobrou čitelnost, jednoduchost a nadčasovost je v textové části použito písmo „Arial“.

Logotyp lze používat používat jak v jeho kompletní celkové podobě, tak i jako oddělenou 
grafi ckou značku. 

Pro dosažení plné variability v používání logotypu se jeho konstrukce dělí na:

■ grafi cká značka
■ logotyp konstruovaný na šířku
■ logotyp konstruovaný na výšku

4MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

1.

Grafi cká defi nice loga – rozdělení

■ grafi cká značka MPSV

■ logotyp MPSV konstruovaný na šířku

■ logotyp MPSV konstruovaný na výšku

MINISTERSTVO PRÁCE
A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

Velké věci lze rea
lizovat 

díky finanční podp
oře 

našich dárců. 
Děkujeme!Naši vážení dárci
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Výkaz zisku a ztrát za rok 2024

Náklady
Spotřeba materiálu 472 167,67 Kč

Služby 1 293 608,88 Kč

Mzdové náklady 915 417,00 Kč

Zákonné sociální pojištění 140 842,00 Kč

Ostatní daně a poplatky 200,00 Kč

Ostatní náklady 9 578,04 Kč

Náklady celkem 2 831 813,59 Kč

Výnosy
Tržby za vlastní výrobky a zboží 706 673,90 Kč

Nadační příspěvky a dary 133 430,18 Kč

Členské příspěvky 48 000,00 Kč

 792 882,68 Kč

Provozní dotace 1 068 642,00 Kč

Výnosy celkem 2 749 628,76 Kč

Hospodářský výsledek - 82 184,83 Kč
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Kontakt:
Marie Gerdová, tel. č. +420 608 853 940

Email: gerdova@autistickedeti.cz
Adresa: Mozartova 1092/2, 736 01 Havířov

Web: www.autistickedeti.cz
Facebook: https://www.facebook.com/ADAM.Havirov/

Linked In: https://www.linkedin.com/company/adam-autisticke-deti-a-my-z-s/
Číslo účtu: 2200668119/2010

Líbí se vám             naše práce? 
Ohodnoťte nás na sociálních sítích


